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«CemenHbin crnopy». lNpobnema nepepacnpeneneHus

Marmra
®dytoon () | baner (1 —Q)
Oyréon (p) | (2;1) (0, 0)
Cama et (1—p) | (0: 0) (1:2)




PaBHOBeCKA B CMELLaHHbIX cTparternax

Crparerueii UrpokoB siByisieTcs BbIOOp P u (. CMeIIaHHON CTpaTerueil nmepBoro Urpoka
ABJISIETCA HAOOp yucen (pl, p2,...), TaKUX, YTO Zpi =1. CMemanHo#il cTpaTerueid BTOPOro

UTPOKA SIBJIAETCA HA0Op YMCell (ql, d, ,) , TAKUX, YTO Zqi =1.

Mamna
®yrooma (q) | bamer (1 —q)
Oyrdon (p) | (2;1) (0, 0)
Cama 1 er(1-p) | (0: 0) (1:2)

[IycTh KaXAbIii UTPOK MAaKCUMHU3UPYET CBOIO (DYHKIUIO (OKUAAEMOM ) OJIE3HOCTH:

uc(p.a)=2pg+(@-p)l-q)=CBg-1)p+1-q—> max
Uy (P,)= pa+2(1- p)L-0)=(3p—2)a+2-2p — max



PaBHOBeCKA B CMELLaHHbIX cTparternax

[TycTh KaXblii UTPOK MAKCUMU3UPYET CBOIO (PYHKITUIO (0KUIAEMOW) MOJE3HOCTH:

uc(p.a)=2pg+(1-p)l-q)=Bq-1)p+1-q— max




PaBHOBeCKA B CMELLaHHbIX cTparternax
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PaBHOBecue 1o HBIJ_Iy B CMCIIAHHBIX CTPATCTHAX: <
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3agada Ha KoonepaTuBHOE B3anMOOeENCTBUE

B ogHOM 13 YaCTHbIX LWKOMN AWPEKTOP BBEN CUCTEMY onnaTbl Tpyaa,
COrfacHO KOTOPOUW y4nTend rnosyvatoT Bo3HarpaXgeHme B 3aBUCMMOCTU OT
YCMEeXoB YY4EHMKOB Ha NMTOrOBOM 3K3aMeEHe.

PaccmoTpum gByXx yuntenemn, KoTopbie npenoaatoT B O4HOMN U TON Xe
wKone. Kaxabin n3 HUX MoXxeT nNmbo npuknagbiBatb YCUITUA BO BPEMS
3aHATUI, NMBO OTNbIHMBATL, OOPMasribHO BbINOSHAS CBOM 06A3aHHOCTN.

3BecTHO, 4TO ecnn oba yuutens pabotatoT 4OO6POCOBECTHO U
NpUKNagbIiBaloT yCUnNus B pasmepe 3, TO B CpedHEM, yvalmecs nosyyaroT
BblCOKME oueHkn (10 bannos), a yuuTens nony4yat COOTBETCTBYHOLLEE
BO3HarpaxaeHue, pasHoe 10.

Ecnu TpyamTcs TONbKO OOWH yYUTENL, a APYron OTIIbIHMBAET, TO
CpeaHsIsl OLIEHKA LWKOMbHMKA CHUXaeTcs Ao 8 6annoB (BennynHa
BO3HarpaxaeHua yunuTenst Takke CHM3uTCs go 8).

B Tom cny4ae, ecnn oba yuuTens oTnbIHMBAIOT, Torga cpeaHun 6ann
yqyawmxcs byoet elle MeHbLIE U CHU3UTCS A0 6 (aHanornyHbiM obpasom
CHU3NTCA 1 3apaboTHada nnara yunTtenemn).

BbIMrpbiLl KaXaoro yumtenst opMupyeTcsa Kak noslydyeHHas
3apaboTHas nnarta 3a BbIMETOM YCUIMUMN.



Bonpoc 1. CoctaBbTe matpuuy Urphbl

Ecnu oba yuntens pabotatot, To ydeHuku nonydat 10 6annos, yuntensd
nonyyar Bo3HarpaxageHue, pasHoe 10, KaXabl U3 HMUX 3aTpadnBaeT yCcunms B
pasmepe 3, NO3TOMY UX UTOroBbIE BbINIPbILLN OyayT paBHbl 10 —3 =7,

Ecnu ognH yunTenb OTNbIHMBAET, TO 3KOHOMUT Ha ycunusx (an4a Hero
ycunua pasHbl 0), a TOT, KTo paboTaerT, byaeT 3aTtpadnBaTb yCUnus, pasHbole 3.
NTorosbin 6ann y4eHUKoB (M BO3HarpaxgeHue ydmterien) coctasuT 8.
Bbimrpbiw yuntens, Kotopbin paboTan, coctaBut 8 — 3 =5, a Toro, KTo
OTnblHWBar, coctaemnt 8 — 0 = 8.

Ecnu oba yuntens oTnbIHUBAOT, TO 3KOHOMSIT Ha CBOMUX ycuUnusx (ycunums
paBHbl HYSO), MO3TOMY MX BbIUTPbILWK ByayT paBHbl cpeaHemy banny
YYEeHUKOB, T.e. 6.

Matpuua nrpbl UMeeT BUA:

Yuurens 2
Paborare OT/IBIHUBATH
PaGorars 7,7 5;8

Vyuurensp 1

OTIBIHUBATE 8:5 6; 6




Bonpoc 2.

Kakoe paBHoBecue no Hawy (N.E.) yctaHoBuTCA Npu ogHOKPATHOM
B3anmogencTenmn? byaget nim oHo ycTonumnebiM? SPdekTnBHLIM? [Novemy?

Yuurens 2
PaGorartb OT/IBIHUBATH
PaGorars 7:7P.O. 5,8
Vaurens 1
OTJIBIHUBATH 8:5 6; 6 N.E.

N.E.: o6a yuntensa otnbiHMBaAOT. YCTOMYMBOE (HEBBLIFOAHO OTKITOHATLCSH, €Crn
OpYron y4nTenb crenyet paBHOBECHOW CTpaTernm), HO HeaPJdEKTNBHOE
paBHoBecue (ecTb [lapeTto-ynyyweHne — P.O.).

P.O.: oba yuutens paboTtatoT. 9 dpekTUBHOE (HEMBL3S YNYULLNTb
BriarococTossHne 0gHOro yyuTens, He yxyawms 6narococtosiHne apyroro), Ho
HeyCTOM4YnMBOE paBHOBecCKE (Y KaXXOoro Urpoka ectb CTUMyn obMaHyThb U
BblOpaTb cTpaTernto «oTnbiHMBaTLy»). CTparteruto, korga oba yuntens
paboTatoT, HasblBalOT KOONEPATUBHOM, @ COOTBETCTBYHOLLIEE paBHOBECKE —
KoornepaTUBHLIM.



Bonpoc 3.

B yem 3akntoyaeTcsa npobnema koonepauun B 4aHHOM
cnyyae? Kak MOXHO peLlunTb 3Ty NPy O4HOKPaTHOM

B3anMoaencTsnmn? T —
Paborarb OTIBIHABATH
PaGoTarh 7; 7 P.O. 5;8
Yuanrens 1
OTIBIHHBATE 8,5 6; 6 N.E.

LLTpad = 2 3a cTparternio «oTnbiHUBATbY

Yuaurens 2
Paborars OTnpIHUBATH
Paborarb 7: 7 N.E. 5:6 (8- 2)

VYuurens 1

OTILIHUBATh 65 29 46 2946 2




Bonpoc 4.

[1peanonoXxum, YTo CTOPOHbI B3aUMOLENCTBYIOT 5
nepuoaoB U CnenyoT cTpaTerMm cnyckoBoro Kproyka. Kakoe
paBHOBECKE YCTAaHOBUTCS B 9TOM crlyvae?

3 2 3 4 5
¥ Y1otkn. Y2otkn. Y1otkn. Y2 oTkn.

2

Ob6a yuntensa obmaHyT Apyr Apyra B NnepBOM rnepuoae,
NO3STOMY B JaHHOM B3aUMOJENCTBUN YCTAHOBUTCS
Hea(pdeKTMBHOE paBHOBECKUE, Korda oba yuntens
6yayT OTNbIHUBATD.



Bonpoc 5.

[TpeanonoXum, 4To CTOPOHbI B3aUMOLENCTBYOT BECKOHEYHOE YNCIIO
nepmoaos (CTpaTernsa CcnyckoBoro Kptoyvka). [pu kakom 3Ha4YeHnn
OVNCKOHT-hbaKkTopa BO3MOXHO YCTaHOBIIEHNE KOOMNepaTUBHOIO
paBHOBECUA?

Yuaurens 2
PaGorats OTnBIHUBATH
PaGorarb 7,7 5,8
Vyurens 1
OTJBIHUBATH 8:5 6; 6
_ 1
Jluckonm — ghakmop . 6 = ——
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He omka. Omxi.
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He omxn. Omx.
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Bonpoc 5.

Yuurens 2
Paboratb OTIBIHUBATH
Vyutens 1 Paborars 7,7 5:8
OTNIBIHUBATh 8:5 6; 6
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[Tpobrema KoopanHaumn: BCTpeya B METPO

Typucr 2
benopycckas- benopycckas-
KOJIBLIEBAs pannaibHas
benopycckas-
Typucr 1 2; 2 0;0
KOJIbIIEBAs
benopycckas-
0;0 2; 2
paauaiibHas




